

„РАБОЧИЙ ПУТЬ“

г. Смоленск

13 СЕН 1950

АРТИСТЫ СМОЛЕНСКА В БРАТСКОЙ БЕЛОРУССИИ

Большой успех Смоленского театра в Минске

В настоящее время Смоленский драматический театр гастролирует в столице братской Белоруссии. Вчера редакция «Рабочего пути» связалась с Минском по телефону. Вот что сообщил директор театра Л. Н. Чемезов.

Гастроли проходят в здании Русского драматического театра БССР имени М. Горького. Они открылись первого сентября показом пьесы А. Липовского «На пороге бессмертия». С тех пор спектакли идут ежедневно, по воскресеньям — два раза в день. Показаны известные смолянам постановки «Светит, да не греет», «Шестой этаж», «Братья Ершовы». Спектакль «Братья Ершовы» вместо намеченных первоначально трех раз поставлен шесть раз при переполненном зале. Уже вчера были проданы все билеты по шестнадцатое число включительно.

Одинадцатого сентября постановку «Братья Ершовы» транслировали по минскому телевидению. Предстоят телепередачи «Финиста — ясного сокола» и «На пороге бессмертия».

Сегодня театр показывает минчанам премьеру, еще не виденную в Смоленске: «И один в поле воин» по роману Ю. Дольд-Михайлика, инсценировка Ю. Шухнина и Р. Тараева, в постановке Л. Александрова.

Зрители тепло принимают выступления смолян. С сегодняшнего воскресенья театр будет давать в Минске по два спектакля ежедневно.

Девятнадцатого числа театр побывает в Гомеле, где выступит со спектаклем «На пороге бессмертия». В Бобруйске будет показан «И один в поле воин».

Гастроли закончатся 27 сентября.